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1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.4.3.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-05/PNLC-000217, relativa a mejora de las carreteras 
A-447 y A-432, que unen Fuente Obejuna (Córdoba) 
con Alanís-Cazalla de la Sierra-Sevilla

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

1.4.5.1 Interpelaciones

7-05/I-000030, relativa a política general en materia 
de desarrollo rural

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Decaída, al no haber sido incluida en el orden del día de la sesión 
plenaria a celebrar los días 4 y 5 de mayo de 2005
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

1.4.7 PREGUNTAS

1.4.7.1 Preguntas orales

1.4.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-05/POP-000171, 7-05/POP-000176, 7-05/POP-000177, 
7-05/POP-000188, 7-05/POP-000192, 7-05/POP-000194, 
7-05/POP-000199, 7-05/POP-000200, 7-05/POP-000201, 
7-05/POP-000202 y 7-05/POP-000203

Decaídas, al no haber sido incluidas en el orden del día de la 
sesión plenaria convocada para los días 4 y 5 de mayo de 2005
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/POP-000171, relativa a grave incidente de mortalidad por 
siniestros laborales en la provincia de Granada, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía

7-05/POP-000176, relativa a construcción del Hospital Co-
marcal del Guadalhorce (Málaga), formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía

7-05/POP-000177, relativa al programa DIRAYA en los servi-
cios de salud de Andalucía, formulada por el Ilmo. Sr. D. José 
Manuel Mariscal Cifuentes, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía

7-05/POP-000188, relativa a ortofotografía digital de Andalucía, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. José 
Francisco Pérez Moreno, del G.P. Socialista

7-05/POP-000192, relativa a viviendas para jóvenes, formula-
da por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
de Andalucía

7-05/POP-000194, relativa a valoración sobre la denuncia por 
posible delito de prevaricación de la Viceconsejera de Economía 
y Hacienda, presentada por el Sindicato Andaluz de Funcionarios 
de la Junta de Andalucía, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos 
Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía

7-05/POP-000199, relativa a suspensión de las medidas de fo-
mento de empleo en Andalucía, formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis 
Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía
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7-05/POP-000200, relativa a déficit de la RTVA, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía

7-05/POP-000201, relativa a diálogo con los sectores afectados 
para implantar la gratuidad de los libros de texto y procedimiento 
que se va a utilizar, formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez 
López, del G.P. Popular de Andalucía

7-05/POP-000202, relativa a valoración del Plan Apoyo a la 
Familia, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Begoña Chacón 
Gutiérrez, del G.P. Popular de Andalucía

7-05/POP-000203, relativa a Plan Estratégico del Algodón, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular 
de Andalucía

1.4.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-04/POC-000346, relativa a sustituciones en el hos-
pital Virgen Macarena, de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

1.4.9 CONVOCATORIAS

1.4.9.1 Solicitudes de comparecencia en Pleno

7-05/APP-000074, de la Consejera de Salud ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan integral de atención a las cardiopa-
tías en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Francisca Medina Teva, Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, 
Dña. María del Carmen Collado Jiménez, Dña. Raquel Serón 
Sánchez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Concepción 
Ramírez Marín, D. Manuel Alfonso Jiménez, Dña. Dolores Blanca 
Mena, D. José Francisco Montero Rodríguez y Dña. Silvia Calzón 
Fernández, del G.P. Socialista
Decaída, al ser idéntica a la 7-05/APC-000265, debatida en la 
Comisión de Salud celebrada el día 27 de abril de 2005
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005
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2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-05/POP-000204, relativa a homologación de las con-
diciones de trabajo de los funcionarios de Justicia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, según lo dispuesto 
en el artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Uni-
da Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Justicia y Administración Pública la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
homologación de las condiciones de trabajo de los funcionarios 
de Justicia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Jus-
ticia y Administración Pública para satisfacer las reivindicaciones 
de los funcionarios de la Administración de Justicia de la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-05/POP-000205, relativa a adjudicaciones de los 
contratos de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, según lo dispuesto 
en el artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158.3 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
adjudicaciones de los contratos de la RTVA.

PREGUNTA

¿Es consciente el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalu-
cía de que se está produciendo discrecionalidad a la hora de la 
adjudicación de los contratos televisivos de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/POP-000206, relativa a actuaciones urbanísti-
cas en el Ayuntamiento de Almonte (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, según lo dispuesto 
en el artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158.3 
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del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a actuaciones urbanísticas en el Ayuntamiento de Almon-
te (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Obras Públicas y Trans-
portes de las actuaciones urbanísticas de permuta de terrenos, 
en el término municipal de Almonte (Huelva), denunciadas días 
pasados, y qué actuaciones ha puesto en marcha la Consejería al 
respecto?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-05/POP-000207, relativa a resultados de la Encues-
ta de Población Activa (EPA), del primer trimestre de 
2005, sobre Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Alfonso Jiménez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, según lo dispuesto 
en el artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Alfonso Jiménez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 158.3 del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a resultados 
de la Encuesta de Población Activa (EPA), del primer trimestre 
de 2005, sobre Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Nacional de Estadísticas (INE) publicó el pasado 
día 29 de abril la EPA, correspondiente al primer trimestre del 
año 2005.

La encuesta del primer trimestre de este año 2005 se realiza con 
variables diferentes a las utilizadas hasta finales del año 2004, más 
acordes con las metodologías utilizadas en los países de la UE, 
para conocer los datos del mercado de trabajo que se derivan de 
este análisis estadístico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz sobre los resultados 
de la Encuesta de Población Activa sobre Andalucía para el primer 
trimestre del año 2005?

Sevilla, 3 de mayo de 2005.
El Diputado del G.P. Socialista,

Manuel Alfonso Jiménez.

2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-05/POC-000506, relativa a retirada de un espacio 
radiofónico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 182 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 182 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Director General de la Empresa Pública de RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a retirada de un espacio radiofónico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de la actual programación de Canal Sur Radio, dentro 
de la sección de deportes, se incluye un espacio llamado “Radio 
maricona”, que por su contenido y forma resulta claramente 
homófobo y ofensivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

Pág. núm. 12.480 Andalucía, 20 de mayo de 2005 BOPA núm. 202

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 202 Andalucía, 20 de mayo de 2005 Pág. núm. 12.481

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



PREGUNTA

¿Piensa la dirección de la RTVA retirar este espacio?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-05/POC-000507, relativa a suministro de agua para 
Puerto Serrano (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula a la Consejera de Medio Ambiente la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a suministro de agua para Puerto Serrano (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población de Puerto Serrano (Cádiz) sufre en la actuali-
dad cortes en el suministro de agua para consumo humano de 
entre 8 y 12 horas/día.

Inicialmente, para resolver este problema, técnicos de la Junta 
de Andalucía y de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir 
decidieron iniciar prospecciones en la zona de Bocaleones, en el 
término de Zahara de la Sierra (Cádiz), aunque por diferentes 
motivos y razones la obra no ha llegado a concretarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de carácter urgente piensa emprender el Go-
bierno de la Junta para garantizar el suministro de agua para el 
consumo humano durante el verano para Puerto Serrano?

¿Qué actuaciones tiene previstas la Junta para suministrar 
agua a Puerto Serrano en condiciones normales y continuadas, 
como corresponde?

¿En qué plazos dispondrá Puerto Serrano de un suministro de 
agua sin cortes?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-05/POC-000508, relativa a contratación de la Junta 
de Andalucía con empresas de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a contratación 
de la Junta de Andalucía con empresas de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hizo público el presidente del Círculo de Empresas Anda-
luzas de la Construcción, Consultoría y Obra Pública (CEACOP), la 
provincia de Cádiz registró en 2004 la peor inversión pública de 
los últimos tres años, habiendo caído un 43% respecto a 2003. En-
tre otros datos, dicho presidente añadió también que Consejerías 
como la de Obras Públicas y Transportes adjudicaron a empresas 
foráneas un 61,2% del total de obras contratadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los datos 
facilitados por CEACOP?

¿Piensa introducir el Consejo de Gobierno algún cambio en la 
normativa que facilite a las empresas andaluzas más posibilida-
des de acceso a la contratación con la Junta de Andalucía?
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¿Qué medidas de carácter general, independientemente de las 
que pudieran afectar a la normativa, piensa emprender el Con-
sejo de Gobierno para que las empresas andaluzas tengan una 
mayor presencia en la contratación pública?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-05/POC-000509, relativa a que los puertos de Cádiz 
necesitan los servicios de una draga permanente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a que los puertos de Cádiz necesitan los servicios de una 
draga permanente.

PREGUNTAS

¿Considera la Consejería de Agricultura y Pesca que los puer-
tos de Cádiz necesitan el servicio permanente de una draga que 
ejecute el trabajo de limpieza de bocanas y fondos marinos de 
los mismos?

En caso afirmativo, ¿pueden contar los puertos gaditanos con 
los servicios de una draga que sea adquirida por la Consejería 
para uso exclusivo de los puertos pesqueros y deportivos de la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-05/POC-000510, relativa a revisión de las tallas mí-
nimas de algunas especies marinas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a revisión de las tallas mínimas de algunas especies 
marinas.

PREGUNTAS

¿Considera la Consejería de Agricultura y Pesca que es necesa-
rio revisar la talla de algunas especies marinas, como la merluza 
y la pijota o bacaladilla, y autorizar la pesca para tallas inmedia-
tamente inferiores a 27 cms?

¿Cuándo conoceremos el informe que emitirá el Instituto 
Español de Oceanografía sobre la evolución de los recursos en la 
zona donde se está aplicando el Plan de Pesca del Golfo?

¿Piensa la Consejería, como la mayoría de los pescadores de la 
zona, que la mejor manera de evitar la pesca de tallas inferiores 
es utilizando la malla adecuada?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-05/POC-000511, relativa al Fondo de Nivelación de 
Servicios Municipales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa al Fondo de Nivelación de Servicios 
Municipales.

PREGUNTA

¿Qué calendario de pago tiene establecido el Consejo de Go-
bierno de la Junta de Andalucía para el traspaso de las cantidades 
correspondientes del Fondo de Nivelación de Servicios Municipa-
les a los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-05/POC-000512, relativa al Plan de Saneamiento 
Integral Costa del Sol (Nerja)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al Plan de Saneamiento Integral Costa del Sol (Nerja).

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Medio Ambien-
te sobre el Plan de Saneamiento Integral Costa del Sol-Axarquía, 
Sector Nerja (Málaga): Edar, colectores interceptores, estaciones 
de bombeo y emisario submarino?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-05/POC-000513, relativa a supresión del ciclo for-
mativo de elaboración de vinos y otras bebidas en el 
instituto de Enseñanza Secundaria (IES) Cerro Mila-
no, de Alhama de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, 
D. Julio Vázquez Fernández, Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
D. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez y Dña. Aránzazu 
Martín Moya, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, D. Julio 
Vázquez Fernández, Dña. María del Carmen Crespo Díaz, D. Luis 
Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a supresión del ciclo formativo de 
elaboración de vinos y otras bebidas en el instituto de Enseñanza 
Secundaria (IES) Cerro Milano, de Alhama de Almería.

PREGUNTA

¿Por qué causas ha suspendido la Junta de Andalucía el ciclo 
formativo de elaboración de vinos y otras bebidas en el instituto 
de Enseñanza Secundaria Cerro Milano, de Alhama de Almería?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García,
Julio Vázquez Fernández,

María del Carmen Crespo Díaz,
Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez y

Aránzazu Martín Moya.

7-05/POC-000514, relativa a la Delegación de Econo-
mía y Hacienda en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-
puestos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005

Orden de publicación de 11 de mayo de 2005
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a la Delegación de Economía 
y Hacienda en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejero de Economía y Hacienda 
de las denuncias efectuadas por el Sindicato Andaluz de Funcio-
narios en torno al nombramiento efectuado en la Delegación de 
Economía y Hacienda en la provincia de Huelva, en el ámbito de 
la Jefatura del Servicio de Tributos?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-05/POC-000515, relativa a unidad de diálisis en 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a unidad de diálisis en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que han llevado a la Consejería de 
Salud a practicar el cierre de la Unidad de Diálisis en el hospital 
Neurotraumatológico de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-05/POC-000516, relativa a construcción de un nue-
vo enlace en el cruce de Algarabejo, en la intersección 
de las carreteras A-394, entre Alcalá de Guadaíra y 
Morón, y la A-360, entre Utrera y Arahal, en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Infraestructuras, Trans-
portes y Vivienda, relativa a construcción de un nuevo enlace en 
el cruce de Algarabejo, en la intersección de las carreteras A-394, 
entre Alcalá de Guadaíra y Morón, y la A-360, entre Utrera y Ara-
hal, en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Administración de la Empresa Pública para la 
Gestión de Infraestructuras de la Junta de Andalucía adjudicó 
el 27 de julio de 2004 las obras de construcción de un nuevo 
enlace, a dos niveles, en la intersección de las carreteras A-394, 
entre Alcalá de Guadaíra y Morón, y la A-360, entre Utrera y Ara-
hal, en la provincia de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué importe tienen las obras a realizar?
¿En qué consiste esta actuación?
¿Qué plazo de ejecución tiene previsto la realización de estas 

obras?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Francisco Montero Rodríguez y
Juan Antonio Cebrián Pastor.
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7-05/POC-000517, relativa a proyecto de ensanche 
y mejora del firme de la A-361; tramo: Morón de la 
Frontera-Montellano (A-376)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previs-
to en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Infraestructuras, Trans-
portes y Vivienda, relativa a proyecto de ensanche y mejora del fir-
me de la A-361; tramo: Morón de la Frontera-Montellano (A-376).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Consejería de Obras Públicas y Transportes se ha 
aprobado llevar a cabo las obras de ensanche y mejora del firme 
en la carretera A-361 de Morón de la Frontera a Montellano, en 
la provincia de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué importe tienen las obras a realizar?
¿En qué consiste esta actuación?
¿Qué plazo de ejecución tiene previsto la realización de estas 

obras y cuándo se tiene previsto el comienzo de las obras?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Francisco Montero Rodríguez y
Juan Antonio Cebrián Pastor.

7-05/POC-000518, relativa al Plan de Familia en la 
provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Elia Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. Elia 
Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, 
relativa al Plan de Familia en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Familia ha supuesto sin duda un enorme avance 
en la consecución de nuevas metas en la sociedad del bienestar 
en Andalucía y por tanto en la mejora de vida de los andaluces. 
Ha supuesto un paso importante en el desarrollo de derechos 
de muchos ciudadanos, y de modo especial ha contribuido a la 
mejora de la vida de la mujer andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál sería la evaluación, en términos cuantitativos y cualita-
tivos, de dicho plan en la provincia de Sevilla?

¿Cuántos alumnos y alumnas, y por ende familias, se han 
beneficiado del mismo?

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta ahora?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Elia Rosa Maldonado Maldonado.

7-05/POC-000519, relativa al Plan de Familia en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. Manuel García Quero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y D. Manuel 
García Quero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
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testación oral ante la Comisión de Educación, relativa al Plan de 
Familia en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Familia ha supuesto sin duda un enorme avance 
en la consecución de nuevas metas en la sociedad del bienestar 
en Andalucía y por tanto en la mejora de vida de los andaluces. 
Ha supuesto un paso importante en el desarrollo de derechos 
de muchos ciudadanos, y de modo especial ha contribuido a la 
mejora de la vida de la mujer andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál sería la evaluación, en términos cuantitativos y cualita-
tivos, de dicho plan en la provincia de Almería?

¿Cuántos alumnos y alumnas, y por ende familias, se han 
beneficiado del mismo?

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta ahora?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Manuel García Quero.

7-05/POC-000520, relativa al Plan de Familia en la 
provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Collado 
Jiménez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Collado Jiménez y 
Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, 
relativa al Plan de Familia en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Familia ha supuesto sin duda un enorme avance 
en la consecución de nuevas metas en la sociedad del bienestar 

en Andalucía y por tanto en la mejora de vida de los andaluces. 
Ha supuesto un paso importante en el desarrollo de derechos 
de muchos ciudadanos, y de modo especial ha contribuido a la 
mejora de la vida de la mujer andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál sería la evaluación, en términos cuantitativos y cualita-
tivos, de dicho plan en la provincia de Cádiz?

¿Cuántos alumnos y alumnas, y por ende familias, se han 
beneficiado del mismo?

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta ahora?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María del Carmen Collado Jiménez y
María Araceli Carrillo Pérez.

7-05/POC-000521, relativa al Plan de Familia en la 
provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Araceli Carrillo Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Educación, relativa al Plan de Familia en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Familia ha supuesto sin duda un enorme avance 
en la consecución de nuevas metas en la sociedad del bienestar 
en Andalucía y por tanto en la mejora de vida de los andaluces. 
Ha supuesto un paso importante en el desarrollo de derechos 
de muchos ciudadanos, y de modo especial ha contribuido a la 
mejora de la vida de la mujer andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál sería la evaluación, en términos cuantitativos y cualita-
tivos, de dicho plan en la provincia de Córdoba?

Pág. núm. 12.486 Andalucía, 20 de mayo de 2005 BOPA núm. 202

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 202 Andalucía, 20 de mayo de 2005 Pág. núm. 12.487

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



¿Cuántos alumnos y alumnas, y por ende familias, se han 
beneficiado del mismo?

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta ahora?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
La Diputada del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez.

7-05/POC-000522, relativa al Plan de Familia en la 
provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y D. José 
García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Educación, relativa al Plan de 
Familia en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Familia ha supuesto sin duda un enorme avance 
en la consecución de nuevas metas en la sociedad del bienestar 
en Andalucía y por tanto en la mejora de vida de los andaluces. 
Ha supuesto un paso importante en el desarrollo de derechos 
de muchos ciudadanos, y de modo especial ha contribuido a la 
mejora de la vida de la mujer andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál sería la evaluación, en términos cuantitativos y cualita-
tivos, de dicho plan en la provincia de Granada?

¿Cuántos alumnos y alumnas, y por ende familias, se han 
beneficiado del mismo?

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta ahora?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
José García Giralte.

7-05/POC-000523, relativa al Plan de Familia en la 
provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. María 
Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa al Plan 
de Familia en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Familia ha supuesto sin duda un enorme avance 
en la consecución de nuevas metas en la sociedad del bienestar 
en Andalucía y por tanto en la mejora de vida de los andaluces. 
Ha supuesto un paso importante en el desarrollo de derechos 
de muchos ciudadanos, y de modo especial ha contribuido a la 
mejora de la vida de la mujer andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál sería la evaluación, en términos cuantitativos y cualita-
tivos, de dicho plan en la provincia de Huelva?

¿Cuántos alumnos y alumnas, y por ende familias, se han 
beneficiado del mismo?

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta ahora?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
María Cinta Castillo Jiménez.

7-05/POC-000524, relativa al Plan de Familia en la 
provincia de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa al Plan 
de Familia en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Familia ha supuesto sin duda un enorme avance 
en la consecución de nuevas metas en la sociedad del bienestar 
en Andalucía y por tanto en la mejora de vida de los andaluces. 
Ha supuesto un paso importante en el desarrollo de derechos 
de muchos ciudadanos, y de modo especial ha contribuido a la 
mejora de la vida de la mujer andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál sería la evaluación, en términos cuantitativos y cualita-
tivos, de dicho plan en la provincia de Jaén?

¿Cuántos alumnos y alumnas, y por ende familias, se han 
beneficiado del mismo?

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta ahora?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

7-05/POC-000525, relativa al Plan de Familia en la 
provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. Dolo-
res Blanca Mena, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-

testación oral ante la Comisión de Educación, relativa al Plan de 
Familia en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Familia ha supuesto sin duda un enorme avance 
en la consecución de nuevas metas en la sociedad del bienestar 
en Andalucía y por tanto en la mejora de vida de los andaluces. 
Ha supuesto un paso importante en el desarrollo de derechos 
de muchos ciudadanos, y de modo especial ha contribuido a la 
mejora de la vida de la mujer andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál sería la evaluación, en términos cuantitativos y cualita-
tivos, de dicho plan en la provincia de Málaga?

¿Cuántos alumnos y alumnas, y por ende familias, se han 
beneficiado del mismo?

¿Cuál ha sido la inversión realizada hasta ahora?

Sevilla, 29 de abril de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Dolores Blanca Mena.

7-05/POC-000526, relativa a información en RTVA 
sobre los Planes de Ordenación del Territorio (POT)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 182 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Director General de la Empresa Pública de 
RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
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Comisión, relativa a información en RTVA sobre los Planes de 
Ordenación del Territorio (POT).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ha publicado 
los Planes de Ordenación del Territorio (POT) de varias zonas de 
nuestra Comunidad.

Tales planes tienen como objetivo establecer criterios para la 
armonización de los distintos usos del territorio, con el fin de ha-
cer compatibles el respeto al medio con los desarrollos turísticos, 
urbanísticos, etc.

La publicación en el BOJA de los POT ha suscitado debate y 
controversia en las zonas afectadas.

Parece importante y necesario informar a la población sobre 
este tipo de planeamiento, así como de los distintos puntos de 
vista que pueda haber sobre los mismos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cobertura informativa, tanto provincial como andaluza, 
están dando Canal Sur Radio y Canal Sur Televisión de los debates 
y controversias que han suscitado los POT?

¿Qué tiempo han dedicado Canal Sur Radio y Canal Sur Televi-
sión en sus informativos provinciales y regionales a dar a conocer 
los distintos puntos de vista que hay acerca de los POT?

¿Qué sectores afectados han dado su opinión sobre los POT de 
cada zona en los informativos provinciales y regionales de Canal 
Sur Radio y Canal Sur Televisión?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2005.
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

2.9 CONVOCATORIAS

2.9.1 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN PLENO

7-05/APP-000083, de la Consejera de Salud ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el II Plan de Calidad

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, Dña. Raquel Serón Sánchez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Concepción Ramírez Marín, D. Manuel Al-
fonso Jiménez, Dña. Francisca Medina Teva, Dña. Dolores Blanca 
Mena, D. José Francisco Montero Rodríguez y Dña. Silvia Calzón 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APP-000085, Solicitud de convocatoria urgente 
de un Pleno para que comparezca el Consejo de Go-
bierno

Asunto: Informar sobre la propuesta andaluza de modelo de finan-
ciación autonómica en el marco de la España plural, como 
consecuencia de la posible reforma del sistema de financia-
ción autonómica

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, Dña. Teófila 
Martínez Saiz, D. Jorge Ramos Aznar, D. Salvador Fuentes Lope-
ra, D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla, D. Matías Conde Vázquez, D. Juan de Dios Martínez 
Soriano, D. Juan Pizarro Navarrete, D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, D. Luis Martín Luna, D. Santiago Pérez López, D. Carlos Rojas 
García, Dña. María José García-Pelayo Jurado, D. Rafael Javier 
Salas Machuca, D. José Luis Sanz Ruiz, D. Miguel Ángel Araúz 
Rivero, Dña. Carolina González Vigo, D. Joaquín Luis Ramírez 
Rodríguez, D. Ricardo Tarno Blanco, Dña. María Begoña Chacón 
Gutiérrez y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

2.9.2 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

7-05/APC-000239, del Director General de la RTVA 
ante la Comisión de Seguimiento y Control de la Em-
presa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la valoración de la evolución de los índices 
de audiencia de la televisión pública andaluza en el primer 
trimestre del presente año
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Presentada por el G.P. Socialista
Corrección de error
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 4 de mayo 
de 2005, ha conocido el escrito presentado por el G.P. Socialista, 
comunicando corrección de error en la Solicitud de comparecen-
cia 7-05/APC-000239, del Ilmo. Sr. Director General de la RTVA 
ante la Comisión de Seguimiento y Control de la Empresa Pública 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, 
a fin de informar sobre la valoración de la evolución de los índi-
ces de audiencia de la televisión pública andaluza en el primer 
trimestre del presente año.

En consecuencia, procede rectificación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Andalucía número 182, de fecha 21 de abril 
de 2005, en la página 11.382, donde dice A...andaluza en el pri-
mer trimestre del presente año@, debe decir A...andaluza en el 
primer cuatrimestre del presente año@.

7-05/APC-000317, del Director General de la RTVA 
ante la Comisión de Seguimiento y Control de la Em-
presa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el déficit con el que ha cerrado el año 2004 
la RTVA

Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sanz Ruiz, Dña. María 
Jesús Botella Serrano, D. Eugenio Jesús Gonzálvez García y D. Anto-
nio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 181 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000318, de la Consejera de Educación ante 
la Comisión de Educación

Asunto: Informar sobre los problemas causados en Córdoba por la 
falta de previsión, planificación y diálogo de la Consejería 
de Educación en resolver la ubicación de los alumnos de 
los institutos Santa Rosa de Lima, Sidiana y Santa Catalina 
de Siena para el próximo curso escolar 2005-2006, por las 
obras que se van a realizar en los mismos

Presentada por los Ilmos. Sres. Dña. María Jesús Botella Serrano, 
D. Santiago Pérez López, D. Antonio Manuel Garrido Moraga y D. Anto-
nio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000319, del Consejero de Empleo ante la 
Comisión de Empleo

Asunto: Analizar la puesta en marcha por el Servicio Andaluz de 
Empleo de las nuevas escuelas taller, taller de empleo y 
casas de oficio, así como el proceso de selección de alum-
nos, monitores y personal directivo y administrativo de los 
mismos

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Luis Martín Luna, Dña. Ana María 
Corredera Quintana, Dña. María Pilar Ager Hidalgo y D. Antonio 
Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000320, del Consejo de Gobierno ante la 
Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la repercusión para Andalucía de las Pers-
pectivas Financieras 2007-2013

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. Juan 
Manuel Armario Vázquez, D. Carlos Rojas García y D. Antonio 
Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000321, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Cien-
cia y Empresa

Asunto: Valorar la puesta en marcha de un plan de diversificación 
de la factoría linarense Santana Motor
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Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, D. Luis Martín Luna, D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000322, del Consejero de Innovación, Ciencia 
y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa

Asunto: Valorar la puesta en marcha de un plan de reindustrializa-
ción en el municipio jienense de Bailén

Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, D. Luis Martín Luna, D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000323, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Valorar la reforma del sistema de financiación autonómica 
y su incidencia en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, D. Luis Martín Luna, D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000324, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Cien-
cia y Empresa

Asunto: Informar sobre el grado de agilidad y simplificación de los 
procesos administrativos relacionados con las empresas, en 
especial, las tecnológicas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, D. Rafael 
Javier Salas Machuca, D. José Enrique Fernández de Moya Rome-
ro y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000325, del Director General de la RTVA 
ante la Comisión de Seguimiento y Control de la Em-
presa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la ejecución del ejercicio presupuestario a 31 
de diciembre de 2004

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. María 
del Pilar Gómez Casero, Dña. Rocío Palacios de Haro y D. José Fran-
cisco Pérez Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 181 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000326, de la Consejera de Educación ante 
la Comisión de Educación

Asunto: Informar sobre las actuaciones que está llevando a cabo la 
Consejería de Educación en el 400 aniversario de El Quijote

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. Ma-
ría Araceli Carrillo Pérez, D. José Francisco Montero Rodríguez y 
Dña. Elia Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

7-05/APC-000327, de la Consejera de Educación ante 
la Comisión de Educación

Asunto: Informar sobre las actuaciones que está llevando a cabo la 
Consejería con motivo de la conmemoración de los cien años 
de la teoría de la relatividad de Einstein
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Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. Ma-
ría Araceli Carrillo Pérez, D. Manuel García Quero y Dña. Raquel 
Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

2.10 DEBATES GENERALES

7-05/DG-000001, Debate General sobre la financia-
ción autonómica

Presentada por los GG.PP. Izquierda Unida Los Verdes-Convocato-
ria por Andalucía y Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con 
lo dispuesto en el punto primero de la Resolución de la Presiden-
cia regulando los debates de carácter general en Pleno
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Grupos parlamentarios que suscriben este escrito, confor-
me a lo dispuesto en la Resolución de la Presidencia del Parla-
mento regulando los debates de carácter general en Pleno, de 2 
de septiembre de 1998,

SOLICITAN

La celebración de un debate general en el Pleno de la Cámara, 
con propuestas de resolución, acerca de la financiación autonó-
mica.

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2005.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

El Portavoz del G.P. Andalucista,
José Calvo Poyato.

7-05/DG-000002, Debate General sobre financiación 
autonómica

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con 
lo dispuesto en el punto primero de la Resolución de la Presiden-
cia regulando los debates de carácter general en Pleno
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, al amparo de lo dispuesto en 
la Resolución de la Presidencia del Parlamento de Andalucía 
regulando los Debates de carácter General en Pleno, de 2 de 
septiembre de 1998,

SOLICITA

Un debate general con propuestas de resolución sobre finan-
ciación autonómica.

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2005.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

2.11 PROPUESTAS DE ACUERDO DEL PLENO Y COMISIÓN

7-05/IFC-000012, Iniciativa Fiscalizadora en Comi-
sión relativa al Ayuntamiento de Chiclana

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite en la Comisión de 
Economía, Hacienda y Presupuestos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
Iniciativa Fiscalizadora en Comisión, relativa al Ayuntamiento de 
Chiclana.
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INICIATIVA FISCALIZADORA

El Parlamento de Andalucía acuerda instar a la Cámara de 
Cuentas a la realización de una fiscalización de la contratación 
administrativa efectuada por el Ayuntamiento de Chiclana, in-
cluyendo a todos sus organismos autónomos, desde el ejercicio 
de 1999 hasta el 2004, ambos inclusive.

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/IFC-000013, Iniciativa Fiscalizadora en Comi-
sión relativa al Ayuntamiento de Benalup

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite en la Comisión de 
Economía, Hacienda y Presupuestos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
Iniciativa Fiscalizadora en Comisión, relativa al Ayuntamiento de 
Benalup.

INICIATIVA FISCALIZADORA

El Parlamento de Andalucía acuerda instar a la Cámara de 
Cuentas a la realización de una fiscalización de la contratación 
administrativa efectuada por el Ayuntamiento de Benalup, in-

cluyendo a todos sus organismos autónomos, desde el ejercicio 
de 1999 hasta el 2004, ambos inclusive.

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/IFC-000014, Iniciativa Fiscalizadora en Comi-
sión relativa al Ayuntamiento de Los Barrios

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite en la Comisión de 
Economía, Hacienda y Presupuestos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2005
Orden de publicación de 11 de mayo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
Iniciativa Fiscalizadora en Comisión, relativa al Ayuntamiento de 
Los Barrios.

INICIATIVA FISCALIZADORA

El Parlamento de Andalucía acuerda instar a la Cámara de 
Cuentas a la realización de una fiscalización de la contratación 
administrativa efectuada por el Ayuntamiento de Los Barrios, in-
cluyendo a todos sus organismos autónomos, desde el ejercicio 
de 1999 hasta el 2004, ambos inclusive.

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2005.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.
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3.1 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

7-05/ACME-000004, Habilitación del mes de julio 
de 2005 al objeto de poder celebrar sesiones del Gru-
po de Trabajo sobre prevención social y extinción de 
grandes incendios forestales

Acuerdo de la Mesa del Parlamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2005
Orden de publicación de 18 de mayo de 2005

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 
día 11 de mayo de 2005, a petición del Grupo de Trabajo sobre 
prevención social y extinción de grandes incendios forestales, ha 
acordado habilitar el mes de julio de 2005 al objeto de que el 
citado Grupo de Trabajo pueda celebrar sesiones.

3.2  COMPOSICIÓN DE LA CÁMARA Y SUS ÓRGANOS

7-05/EMMC-000022, Vacante de Secretaría de la Co-
misión de Economía, Hacienda y Presupuestos

Sesión de la Mesa del Parlamento celebrada el día 11 de mayo 
de 2005
Orden de publicación de 18 de mayo de 2005

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de 
mayo de 2005, ha conocido el escrito presentado por el G.P. So-
cialista, comunicando la renuncia del Ilmo. Sr. D. Manuel García 
Quero a su condición de Secretario de la Comisión de Economía, 
Hacienda y Presupuestos, produciéndose, por tanto, la vacante de 
dicho cargo, que debe ser cubierto según las previsiones contem-
pladas en el artículo 42 del Reglamento de la Cámara.

3. INFORMACIÓN
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